

# MØTEPROTOKOLL

**Utval:** Råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne  
Fellesmøte med Os Eldreråd. Fellesmøte med Os sitt råd for  
menneske med nedsett funksjonsevne

**Møtestad:** Kommunetunet, møterom 126

**Møtedato:** 16.10.2017

**Tid:** kl.12:00 - 15:40

Innkalling til møtet vart gjort 06.10.2017 i samsvar med § 32 i kommunelova.  
Saklista og sakspapir vart gjort tilgjengeleg elektronisk 11.10.2017  
Møtet vart kunngjort på heimesida.

<b>Desse medlemene møtte:</b>	<b>Parti</b>
Eirin Bergheim	
Gudleik Østerbø	
Wenche Holmefjord	
Agnete Digranes Årvik	Ap
Åse Margrethe Hegre Riise	
Arne Holmefjord	
Svein Lang	Sp

## **Møtenotat:**

### **Del 1 12.00 - 13.45**

#### **Møte mellom Os eldreråd og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne**

##### **Frå Os eldreråd møtte:**

- Bjørn Sivertsen, OPL
- Ernst Hoff, H
- Herborg S. Jentoft, OPL
- Knut M. Prestvold, OPL
- Marianne N. Hjelle, FrP

- Marit Steffensen, LOP

Innkalling og sakliste vart samrøystes godkjent.

Eirin Bergheim vart samrøystes vald som møteleiar

### **Permisjonar**

Agnete D. Årvik, Ap, hadde permisjon deler av møtet. Permisjonen var ikkje meldt frå om. Vararepresentant var difor ikkje kalla inn.

### **Andre som var tilstades**

Fusa kommune sin ordførar Atle Kvåle, Ap, (deler av møtet)  
Ansvarleg sekretær Fusa kommune Gunn Sissel Teigen (referent)  
Politisk sekretær Os kommune Elisbeth Vinje Nydal

## **Del 2 14.17- 15.40**

### **Møte mellom Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne**

**Frå Os møtte:**

**Frå råd for menneske med nedsatt funksjonsevne møtte:**

- Harald Nordheim, Lag
- May Brit Haringstad, H
- Harald Haga, Lag
- Jan Johnsen, Lag
- Jonny Haugland, Lag

Innkalling og sakliste vart samrøystes godkjent.

Eirin Bergheim vart samrøystes vald som møteleiar.

### **Andre som var tilstades**

Fusa kommune sin ordførar Atle Kvåle, Ap,  
Ansvarleg sekretær Fusa kommune Gunn Sissel Teigen (referent)

**I pausen mellom møta var det møte senior- og funksjonsrådet i Fusa. Alle med unntak av Agnete D. Årvik, Ap, var tilstade:** Senior- og funksjonsrådet vedtok samrøystes å flytta ekstramøtet 07.11.2017 til måndag 13.11.2017. (6 røyster)

Evt. merknader til protokollen må sendast til Fusa kommune innan 14 dagar.

Eikelandsosen 24.10.2017

---

Eirin Bergheim  
Leiar

---

Gunn Sissel Teigen  
Ansvarleg sekretær

# Sakliste

<b>Sak nr.</b>	<b>Tittel</b>
061/2017	Fellesmøte 16.10.2017 med Os eldreråd og fellesmøte med Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne

## **061/2017: Fellesmøte 16.10.2017 med Os eldreråd og fellesmøte med Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne**

### **Rådmannen sitt framlegg til vedtak:**

Saka vert lagt fram til handsaming i fellesmøta.

### **Råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne 16.10.2017:**

#### **Handsaming:**

Del 1 12.00 - 13.45

Møte mellom Os eldreråd og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne

Innkalling og sakliste vart samrøystes godkjent.

Eirin Bergheim vart samrøystes vald som møteleiar.

Eirin Bergheim gjekk gjennom presentasjon, sjå vedlegg til protokoll.

Fusa kommune sin ordførar Atle Kvåle, Ap, orienterte og svara på spørsmål.

Gruppearbeid med tilbakemelding i plenum. Gruppearbeida skal leverast eller sendast inn. Vert vedlegg til protokoll.

Opgåve: Kva er dei største likskapane og skilnadane mellom Os og Fusa?

Følgjande felles framlegg fremja av utvalsleiar Eirin Bergheim og utvalsleiar Bjørn Sivertsen vart samrøystes vedteke.

Os eldreråd og Fusa sitt råd for seniorar og personar med nedsett funksjonsevne tek opp i sine råd:

- Korleis forankrer vi hovudmåla hos formannskap, kommunestyre og administrasjon?
- Korleis skape god kommunikasjon mellom frivillige foreningar, sjukeheimar og rådet?

Kva er dei viktigaste oppgåvene framover?

Neste møte blir på Os.

Nytt møte

Del 2 14.17- 15.40

Møte mellom Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne

Innkalling og sakliste vart samrøystes godkjent.

Eirin Bergheim vart samrøystes vald som møteleiar.

Eirin Bergheim gjekk gjennom presentasjon, sjå vedlegg til protokoll.

Fusa kommune sin ordførar Atle Kvåle, Ap, orienterte og svara på spørsmål.

Gruppearbeid med tilbakemelding i plenum. Gruppearbeida skal leverast eller sendast inn. Vert vedlegg til protokoll.

Oppgåve: Kva er dei største likskapane og skilnadane mellom Os og Fusa? Utfordringar?

Følgjande felles framlegg fremja av utvalsleiar Eirin Bergheim og utvalsleiar Harald Norheim vart samrøystes vedteke:

Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne og Fusa sitt råd for seniorar og personar med nedsett funksjonsevne tek opp i sine råd:

- Korleis forankrer vi hovudmåla hos formannskap, kommunestyre og administrasjon?

- Korleis skape god kommunikasjon mellom frivillige foreningar, sjukeheimar og rådet?

Kva er dei viktigaste oppgåvene framover?

Neste møte blir på Os.

#### **RAAD- 061/2017 Vedtak:**

Del 1 12.00 - 13.45

Møte mellom Os eldreråd og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne

Samrøystes vedtak:

Os eldreråd og Fusa sitt råd for seniorar og personar med nedsett funksjonsevne tek opp i sine råd:

- Korleis forankrer vi hovudmåla hos formannskap, kommunestyre og administrasjon?

- Korleis skape god kommunikasjon mellom frivillige foreningar, sjukeheimar og rådet?

Kva er dei viktigaste oppgåvene framover?

Neste møte blir på Os.

Nytt møte

Del 2 14.17- 15.40

Møte mellom Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne og Fusa sitt råd for seniorar og menneske med nedsett funksjonsevne

Samrøystes vedtak:

Os sitt råd for menneske med nedsett funksjonsevne og Fusa sitt råd for seniorar og personar med nedsett funksjonsevne tek opp i sine råd:

- Korleis forankrer vi hovudmåla hos formannskap, kommunestyre og administrasjon?
- Korleis skape god kommunikasjon mellom frivillige foreningar, sjukeheimar og rådet?

Kva er dei viktigaste oppgåvene framover?

Neste møte blir på Os.